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ATA DA 8ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 05 DE 

SETEMBRO DE 2022. 
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Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h05min, 

nesta cidade de Aracaju, reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente virtual por 

videoconferência, através do Google Meet (https://meet.google.com/faq-qmev-nea), 

com a presença dos seguintes Conselheiros: TITULARES: Saumíneo da Silva 

Nascimento - Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos - Vice-Presidente, 

Aldo Alves Vasconcelos, Ana Geni Paes Freitas, Josélia Souza de Brito e Wilton Luiz 

M. Almeida; e SUPLENTES: Alexsandra de Oliveira S. Almeida e Mª Auxiliadora S. 

Feitosa (também Conselheira Federal Titular). Estiveram também presentes à reunião a 

Ass. Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa, e a Ass. Jurídica, Renata Viviane Menezes 

Barreto. Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a 

mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta 

para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão Anterior 

(03.08.2022): O Presidente colocou em apreciação a ata da última plenária realizada no 

dia 3 de agosto de 2022, cuja leitura foi dispensada pelo fato de ter sido enviada com 

antecedência aos Conselheiros. Colocada em votação, a referida ata foi aprovada sem 

ressalvas. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente perguntou se 

os Conselheiros receberam os principais expedientes recebidos, enviados por e-mail 

para conhecimento, detalhadas a seguir:  Ofício nº 1776/2022/CORECON-SP - 

Cortesia para o Congresso Paulista de Economia; Ofício Circular nº 

0092/2022/COFECON - Convite para participar de reunião sobre o XXVII Simpósio 

Nacional dos Conselhos de Economia (Since); Ofício Circular nº 

0093/2022/COFECON - Eleições 2022. Informa critérios para aptidão de voto. 

Indicação do funcionário responsável pela extração dos colégios eleitorais. Remessa de 

documentos ao Cofecon; E-mail recebido do TCU - Convite para participar da 2ª Etapa 

do Programa Nacional de Prevenção à Corrupção: Controles Preventivos, no dia 

18/08/2022; Ofício Circular nº 0094/2022/COFECON - Alteração na data da reunião 

sobre XXVII SINCE; Ofício Circular nº 0095/2022/COFECON - Hospedagens para os 

participantes da XI Gincana Nacional de Economia; Carta convite para participar do 

XXXI Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste 2022; Ofício Circular nº 

0095/2022/COFECON - Encaminha Ofício 0032/2022-TCU/SecexAdministração. 

Processo TC 014.349/2022-1. c) Comunicações da Presidência: O Presidente 

comunicou que esteve presente na programação do XXXI ENE e, mesmo sendo 

realizado de forma virtual, foi exitoso. E que, por este motivo, solicitou que a plenária 

fosse adiada para a semana seguinte. Também aproveitou para agradecer a todos pela 

ajuda na organização e pela participação de muitos conselheiros na Semana de 

Economia 2022. Ressaltou ainda que os representantes da Universidade sempre muito 

gentis ao mencionarem a presença do Conselho em todos os dias do citado evento. d) 

Comunicações dos Conselheiros: A Cons. Ana Geni P. Freitas confirmou sua 

participação como delegada no XXVII Since 2022, e que contará com a ajuda da 

Codise para custear as despesas da viagem. Ainda com a palavra, agradeceu pela 

homenagem recebida por meio da condecoração da Medalha do Mérito Econômico, 
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cuja solenidade resultou em um evento maravilhoso. A Cons. Josélia pediu a palavra 

para fazer menção às publicações realizadas por ela nas redes sociais deste Corecon, 

dizendo que quem tiver alguma publicação deverá primeiro analisar do que se trata. A 

Cons. Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos sugeriu que, para não sobrecarregar a 

Cons. Josélia S. de Brito, os assuntos a serem publicados sejam distribuídos a alguns 

Conselheiros para ajudá-la nessa avaliação inicial. Aproveitou a oportunidade para 

informar que o Corecon deverá custear as despesas da dupla de estudantes da UFS 

inscrita na Gincana Nacional de Economia, que representará o nosso Regional, 

conforme consta no regulamento do evento em questão. Por conta da dificuldade 

financeira enfrentada pelo Conselho, sugeriu que solicite patrocínio a empresas, para 

tentar conseguir o auxílio financeiro para os estudantes. E, por último, informou que a 

Defensoria Pública disponibilizou uma vaga para estágio na área de economia, e 

propôs que o Conselho tente fazer o mesmo em outros Órgãos. Da mesma forma o 

Conselho deveria viabilizar a abertura de cadastro de perito para economistas junto ao 

Tribunal de Justiça de Sergipe. O Presidente retomou a palavra e disse que está 

tentando marcar uma reunião com o dirigente do Tribunal de Justiça do Estado para 

isso. O Cons. Wilton Luiz M. Almeida também questionou a invasão da contabilidade 

no campo profissional que é privativo do economista, sugerindo à Conselheira Federal 

Mª Auxiliadora S. Feitosa para verificar junto ao setor jurídico do Cofecon o que está 

sendo feito para mudar essa situação. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 

aprovação do Balancete de Julho de 2022: O Presidente passou a palavra à 

Contadora deste Conselho, que apresentou um resumo da situação financeira deste 

Conselho, relativo ao mês de julho de 2022, anteriormente analisados pela Comissão de 

Tomada de Contas em reunião realizada com seus membros. Colocado o balancete em 

votação, foi aprovado pelos presentes. b) Apresentação do Relatório da Semana de 

Economia 2022: O Presidente passou a palavra à Cons. Josélia S. de Brito, que 

confirmou o envio do relatório da Semana de Economia 2022 aos Conselheiros, 

colocando o referido documento no grupo dos Conselheiros para conhecimento. c) 

Escolha de 03 (três) Conselheiros para representarem o Corecon-SE, como 

delegados, no XXVII Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia – Since que 

acontecerá entre os dias 2 e 4 de novembro de 2022, em João Pessoa-PB: O 

Presidente solicitou do Plenário a indicação dos delegados que representarão este 

Corecon-SE no XXVII Since, sendo que cada delegado deverá custear suas despesas da 

viagem ou então tentar com o Órgão no qual trabalhe. A Gerente Executiva disse que 

foram emitidos ofícios destinados à Codise, DER e TCE, para tentar viabilizar a ida de 

alguns Conselheiros. Assim, foram indicados os seguintes Economistas: Adenísia 

Carvalho de A. Vasconcelos, Ana Geni P. Freitas, Fernando Monteiro Marcelino, além 

do Presidente deste Corecon que é delegado nato. Também foi proposto o nome da 

Cons. Alexsandra de Oliveira. S. Almeida para participar como delegada no Since pelo 

ECV – Economistas em condições de voto deste Corecon, que também verá se o Órgão 

poderá custear sua ida. d) Apresentação e aprovação de propostas a serem 

apreciadas pela Comissão Organizadora do Since, relacionadas aos seguintes 

temas: Grupo 1 - Formação, aperfeiçoamento profissional e mercado de trabalho 

do economista; Grupo 2 - Aperfeiçoamento do Sistema Cofecon/Corecons; e 

Grupo 3 - Estrutura e conjuntura econômica, política e social do Brasil. pelos 

Grupos de Trabalho: Ficou acertado que os Conselheiros apresentariam as propostas 

no grupo dos Conselheiros, para discussão e envio ao Cofecon até o dia 12 de setembro 
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de 2022. e) Apresentação e aprovação do pedido de licença do Cons. Efetivo 

Ivandro Mendes de Oliveira, por motivo de trabalho, pelo período de 05 (cinco) 

meses: O Presidente apresentou o pedido de licença do Cons. Ivandro M. de Oliveira, 

pelo período de 04 de agosto de 2022 a 31 de dezembro de 2022, em virtude de ter 

assumido algumas funções que estão exigindo reuniões e treinamentos on-line nos 

períodos das reunião deste conselho durante o período que ainda resta do ano de 2022. 

Após o deferimento da referida licença, ficou definido pelo Plenário que a vaga do 

Conselheiro Titular acima mencionado será ocupada pela Cons. Suplente Alexsandra 

de Oliveira S. Almeida, que o substituirá no período concedido. f) Informes sobre o 

processo eleitoral de 2022: O Presidente passou a palavra ao Cons. Aldo A. 

Vasconcelos, presidente da Comissão Eleitoral deste Conselho, que explicou sobre o 

andamento do processo eleitoral de 2022. Disse que ocorreu uma reunião organizada 

pelo Cofecon, destinada aos funcionários dos regionais responsáveis pelo envio dos 

Colégios Eleitorais, para orientações a respeito do envio dos arquivos e o cronograma a 

ser cumprido pelos Corecons. A Gerente Executiva, a pedido do Cons. Aldo A. 

Vasconcelos, fez um breve comentário sobre a mencionada reunião, confirmando 

também que o arquivo do Colégio Eleitoral Provisório foi enviado no dia 31 de agosto 

de 2022. g) Informes sobre o processo licitatório para contratação de contador: O 

Presidente pediu à Cons. Alexsandra de Oliveira S. Almeida, membro da Comissão 

Eleitoral presente, que explicasse o resultado da licitação realizada no dia 30 de agosto 

de 2022, na qual foi apresentada apenas uma proposta. Assim, a licitação foi 

considerada fracassada, sendo necessária uma nova licitação marcada para o dia 13 de 

setembro de 2022, no mesmo horário da anterior. h) Processo a ser Relatado: 

Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 011/2022, 

requerente José Raimundo P. Andrade (por falecimento com remissão de débito). 

Colocado em votação, foi aprovado sem ressalvas. i) O que Ocorrer: Não houve 

nenhum assunto a ser tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por 

encerrados os trabalhos, às 19h50min, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a 

presente Ata que, lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. 

Aracaju, 05 de setembro de 2022. 
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